MEIEGQE MAOIOY O
K.O.X =0 - 1.000 1
K.O.X=1.000 - 5.000 2
K.O.X=5.000 -10.000 3

5
8

K.0.X=10.000 -25.000
K.0.X=25.000 -50.000
K.O.X = > 50.000 10

ETropévig:
Tf.Aog = 100 x Tm & 150 x T

Emopévwg To TéAog Slapop@uveral, avdloya pe 10 péyeBog kai T0 €idog Tou TTAoioU WG

KaTwol:
ai. GOPTHI A MAOIA & AEZAMENOINAOIA

MErE@OZL MAOIOY MNOMENO TEAOZ €
| MAoia éwg 1.000 K.O.X 100x1 100
Mhoia amrd 1.000 £wg 5.000 K.O.X 100x2 200
MAoia ammé 5.000 £éwg 10.000 K.O.X 100x3 300
MAoia atmé 10.000 £w¢ 25.000 K.O.X 100x5 500
MAoia a1ré 25.000 £wg 50.000 K.O.X 100x8 800
MAoia peyaAuTepa Twyv 50.000 K.O.X 100x10 1000

a2, MAOIA EMEIKEYAZOMENA

MErE@OZ MAOIOY FINOMENO TEAOX € N
MAofa éwc 1.000 K.O.X 150x1 150
Mhoia améd 1.000 éwg 5.000 K.O.X 150x2 300
IMAoia amré 5.000 £wce 10.000 K.O.X 150x3 450
MAofa omré 10.000 £wg 25.000 K.O.X 150x5 750
| MAoia a1ré 25.000 £wg 50.000 K.O.X 150x8 1200
MAoja peyoAdTepa Twy 50.000 K.O.X 150x10 1500

B) EMIBATHIA & KPOYAZIEPOTIAOIA

APIOMOZ EMIBATON & MAHPQMATQN MAOIOY TEAOZL €
MARBoc £wg Kal 250 dropa 250
MABoc¢ a6 251 £wg kat 500 aropa 500
MAr8o¢ ammo 501 £wg kai 1000 atopa 800
MAriBoc a6 1001 £wg kat 2000 aropa 1500 |

Ma ta digpxopeva tmAoia (In fransit) oto ayxupoB.Shlo Ta avwTépw TEAN EYouv
£kTrTwon 70% kai diapop@wvovial wg £Erg:



